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09:45 На саміті G7 обговорять потенційні
мирні переговори України та РФ, -
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08:13 Британські вчені випробували на
людях першу вакцину, створену ШІ
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Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента

07:31 У Росії пролунала серія потужних
вибухів горить хімзавод "Азот"

На саміті G7 обговорять потенційні мирні переговори
України та РФ, - Суспільне
КРІСТІНА МАРТИНКО 14 червня 09:45

Майбутній саміт країн "Великої сімки", який пройде з 15 по 17 червня в Евіані у Франції, може стати
важливим майданчиком для обговорення перспектив дипломатичного врегулювання російсько-
української війни. Про це повідомляє "Суспільне", посилаючись на джерела у німецькому уряді.

За словами співрозмовників видання, найвірогіднішою моделлю можливих переговорів сьогодні
виглядає формат за участю України, Росії, США та європейських держав. Також учасники саміту
ожидають, що вперше за довгий час може з'явитись шанс на початок дипломатії.

- Сьогодні Україна перебуває у новій позиції сили. Росія не може перемогти військовим шляхом. Її
економіка зазнає труднощів. Тому вперше може повільно відчинятися вікно можливостей для
дипломатії. Про це радилися у Лондоні на зустрічі. Разом вони сформулювали п'ять основних пунктів, які
також обговорюватимуться в Евіані із президентом Трампом, - розповів представник німецького уряду.

РЕКЛАМА

За його словами, окрема увага буде приділена оцінці рівня взаємодії між Європою та Сполученими
Штатами. Водночас одним із найскладніших залишається питання представництва європейської сторони
у потенційному переговорному процесі.

- Ми вважаємо, що найімовірніше у разі реальних мирних переговорів формат буде "Україна, Росія, США
та Європа". Найскладніше питання — хто каже від Європи. Поки що немає остаточної відповіді. Потрібна
одночасно ефективність та легітимність. Ефективність означає: не надто великий формат. Легітимність
означає тісну координацію з Україною, США та ЄС, - наголосив співрозмовник журналістів.

Водночас, джерела не очікують, що в ході саміту країни G7 і Україна зможуть узгодити нову спільну
ініціативу, пов'язану із запуском мирного переговорного процесу.
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3 червня Зеленський відвідає саміт G7 у Франції.

11 червня Стубб відмовився бути представником від Європи на переговорах із Путіним.

Статті по темі

11 червня ПОЛІТИКА

Що готує 21-й пакет санкцій ЄС
проти Росії: у списку патріарх
Кирило, «СВОшники» і риба

11 червня ПОЛІТИКА

Експерт з безпеки руху Микола
Ільчук - про те, якими мають
бути штрафи, щоб запобігти
смертельним ДТП

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили
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